

МОСКОВСКИЙ ТЕЛЕГРАФ

НЕЗАВИСИМЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Уважаемые народные депутаты! Второй внеочередной Съезд народных депутатов Российской Федерации носит особый характер. Он рассматривает самые насущные вопросы республики. Основное место наших дебатов на Съезде будут занимать проблемы, связанные с тем, как и чем накормить народ. На сегодня - это самое важное.

Мы на собственном горьком опыте убедились, что даже самые глубокие истины, самые великие ценности мировой цивилизации не приживаются в обществе, в котором люди бьются за кусок хлеба.

(Из выступления Б.Н.Ельцина при открытии второго внеочередного съезда народных депутатов РСФСР).

К НАШЕМУ ЧИТАТЕЛЮ

Дорогой читатель! Перед тобой первый номер газеты. Не трудно представить себе реакцию многих москвичей: господа, еще одна... Наверное, никто не знает, сколько же газет выходит сейчас в столице. На любой вкус: монархические и коммунистические, либерально-демократические и жестко-сталинистские, провоенные и пацифистские... И еще одна. Зачем? Что мы хотим? За что боремся? На что надеемся?

Мы - независимый еженедельник. У нас нет никаких партийных пристрастий, никаких групповых интересов и не боимся признаться в этом. Мы не собираемся обращать читателя в какую-либо веру. Главным объектом исследования журналистов "Московского телеграфа" - ЧЕЛОВЕК. Его защищенность, его беды, его надежды, его проблемы. Мы готовы предоставить страницы еженедельника людям разных взглядов, убеждений, пусть даже не совпадающих с мнением редакции.

Откуда взялось название газеты? Мы его позаимствовали у старого русского журнала, который издавался в Москве в 1825-1834 г.г. Авторами "Московского телеграфа" тех лет были Пушкин, Баратынский, Вяземский... Невозможно составить им конкуренцию. Но взять на вооружение их честность, благородство, стремление к добру - наш долг, наша задача.

Итак, уважаемый читатель, "Московский телеграф" год 1990-й...

СЕГОДНЯ
В
НОМЕРЕ

● КАЖДЫЙ
ПОНЕДЕЛЬНИК
У ТЕЛЕГРАФА - 3-я стр.
● КТО
В ГОРОДЕ
ХОЗЯИН - 2-я и 3-я стр.

ДЕКАБРЬ 1990

Мы привыкли к победным репортажам, восхваляющим нашу действительность и наши достижения. Мы привыкли к громким лозунгам и мировым рекордам, сообщая, что мы самые-самые...

Привыкшие к каждодневной лжи со-творили и самую большую витрину страны зазеркалья, чтобы весь мир видел и знал ее как образцовый коммунистический город.

Образцовый так образцовый, плюс к тому и коммунистический. Ему и посвящен наш сегодняшний фоторепортаж. Внимательно взгляните в фотографии, запечатленные беспристрастным объективом. Задумайтесь над приведенными фактами.

Первый из них - валун, привезенный с печально знаменитых Соловков, где находился СЛОН - лагерь особого назначения ОГПУ-НКВД. Камень, ставший памятником миллионам жертв тоталитарного режима, установлен на площади еще недавно носившей имя Феликса Дзержинского.

Площади уже возвращено ее отнятое имя...

МОСКВА МОЯ...



● ДОРОГАЯ
МОЯ
СТОЛИЦА - 1-я, 2-я, 4-я, 7-я и 8-я стр.

● ЗАГАДОЧНАЯ АББРЕВИАТУРА - 5-я и 11 стр.

● САТИСФАКЦИЯ
ПО-СОВЕТСКИ - 4-я и 7-я стр.

● ВСЯ ЕГО
ЖИЗНЬ
- МУЛЬТИКИ - 9-я стр.